

Americké letectvo připravuje pro Čínu „útočné“ překvapení v možné válce v Pacifiku

infokuryr.cz/n/2022/12/16/americke-letectvo-pripravuje-pro-cinu-utocne-prekvapeni-v-mozne-valce-v-pacifiku

kuryr

16. prosince 2022



Útočný letoun A-10 si vydobyl svou pověst stíhače tanků, ale nyní americké letectvo testuje 50 let staré bojové letadlo, původně navržené k poskytování blízké vzdušné podpory pozemním silám, pro jinou misi – odpalování návnad k ochraně jiných vojenských letadel. O tom dnes, 15. prosince, píše informační a analytický portál Business Insider.

Během cvičení v Pacifiku na začátku listopadu byly A-10 vybaveny “miniaturní vzdušnou návnadou” ADM-160. MALD, popisovaná jako druh řízené střely, je 2,4 m dlouhá, váží méně než 136 kg a má dolet 800 km. Je vybaven systémem vylepšení signatur, který napodobuje výkon radaru a letové profily jiných amerických bojových letounů. Cílem je vypustit salvy MALD před masivním náletem a uvést nepřítele v omyl ohledně toho, kolik letadel se k nim blíží a odkud.

Během cvičení Green Flag-West od 2. do 9. listopadu byl DATM-160 – cvičná verze MALD – testován na A-10 u pobřeží Naval Air Station North Island v Kalifornii.

“A-10 může nést až 16 MALD, stejně jako (strategický bombardér) B-52 a o 12 více než (stíhací) F-16” – podle tiskové zprávy amerického letectva.

Zajímavé je, že MALD není považován za obranu A-10. Americký veterán pro pozemní útoky spíše využije své návnady k podpoře pokročilých platforem, jako jsou F-35 a F-22 páté generace, a také dalších útočných leteckých platforem, poznamenává americká publikace.

Například během cvičení nad Filipínským mořem 9. listopadu piloti A-10 simulovali použití MALD v „simulaci integrované úderné mise“ s bombardéry B1-B.

„Mít osvědčenou platformu, jako je A-10, která poskytuje podporu svým návnadám MALD, zvyšuje pravděpodobnost, že naše letadla a zbraně úspěšně zasáhnou své cíle,“ řekl Maj . Daniel Winningham , pilotní instruktor B-1B u části 37. bombardéru. perutě amerického letectva.

Maj . **Taylor Raasch** , instruktor 66. perutě vzdušných sil, který se zúčastnil výše zmíněného cvičení Green Flag-West, poznamenal, že A-10 by mohla „pomoci v boji páté generace proti hrozící hrozbě tím, že poskytuje jedinečnou vícedruhovou schopnost“. a pracovat v drsných podmínkách.”

Zatímco A-10 má slušný dolet asi 700 mil (přes 1100 km), který lze zvýšit tankováním ze vzduchu, může být užitečnější letoun s delším doletem s „miniaturními pastmi“, zejména v rozsáhlých oblastech Pacifiku. oceán.. Vzhledem k tomu, že se americká armáda zaměřuje

na Tichomoří, někteří experti tvrdí, že A-10 by byl užitečný ve válce proti Číně, zejména pokud by byl vyzbrojen raketami dlouhého doletu, uvádí publikace.

INFOKURÝR

PRO

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST

Sdílet: